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※本会議については、各日とも午前 10 時の開会を予定していますが、遅れる場合もあります。 

会期：８月３０日（月）～９月１６日（木） １８日間 

月日 曜日 会議名 議 事 

８月３０日 月 本 会 議 
会議録署名議員の指名、会期の決定、 

議案上程、提案理由説明 

８月３１日 火 議 案 調 査  

９月 １日 水 議 案 調 査  

９月 ２日 木 議 案 調 査  

９月 ３日 金 議 案 調 査  

９月 ４日 土 休 会  

９月 ５日 日 休 会  

９月 ６日 月 本 会 議 一般質問 

９月 ７日 火 本 会 議 

一般質問 

決算特別委員会の設置及び委員の選任 

請願・陳情上程、各案件委員会付託 

９月 ８日 水 委 員 会 10:00 産経環境常任委員会 

９月 ９日 木 委 員 会 10:00 教育民生常任委員会 

９月１０日 金 委 員 会 10:00 総務生活常任委員会 

９月１１日 土 休 会  

９月１２日 日 休 会  

９月１３日 月 委 員 会 
10:00 人口減少対策特別委員会 

13:00 未来へつなぐまちづくり特別委員会 

９月１４日 火 委 員 会 予 備 日  

９月１５日 水 委 員 会 予 備 日  

９月１６日 木 本 会 議 各委員長報告、質疑、討論、採決 

 

※予定のため、変更になる場合があります。 

※発熱、咳、全身の倦怠感の症状がみられる場合は、傍聴をご遠慮ください。 

 ご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。 

 

令和３年９月 第４２５回定例会議会日程予定 



※審議される議案の予定 

議案第７６号 令和３年度大野市一般会計補正予算（第５号）案 

議案第７７号 令和３年度大野市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）案 

議案第７８号 令和３年度大野市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）案 

議案第７９号 大野市新型コロナウイルス感染症伴走支援資金利子補給金基金設置条例案 

議案第８０号 地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化に関する法律に基づく承認

地域経済牽引事業計画に従って設置される施設における市税の特例に関する条例の一

部を改正する条例案 

議案第８１号 大野市手数料条例の一部を改正する条例案 

議案第８２号 大野市立農村集落多目的共同利用施設設置条例の一部を改正する条例案 

議案第８３号 大野市木材工芸品加工施設設置条例を廃止する条例案 

議案第８４号 市道路線の認定について 

議案第８５号 令和２年度大野市歳入歳出決算認定について 

議案第８６号 令和２年度大野市水道事業会計の決算認定について 

議案第８７号 令和２年度大野市簡易水道事業会計の決算認定について 

議案第８８号 令和２年度大野市下水道事業会計の決算認定について 

報告第１３号 継続費の精算報告について 

報告第１４号 健全化判断比率及び資金不足比率の報告について 

報告第１５号 一般財団法人大野市公共施設管理公社の経営状況について 

報告第１６号 株式会社平成大野屋の経営状況について 

報告第１７号 株式会社昇竜の経営状況について 

報告第１８号 一般財団法人越前おおの農林樂舎の経営状況について 

報告第１９号 専決処分の報告について（大野市個人情報保護条例の一部を改正する条例） 

報告第２０号 専決処分の報告について（損害賠償額の決定） 

 


